

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Техногенна та промислова безпека в транспортній галузі» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека

Освітньо-професійна програма «Техногенна та промислова безпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека (далі – Програма) розроблена робочою групою кафедри «Цивільної та промислової безпеки» Національного авіаційного університету у 2020-2021 навчальному році.

Програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 263 «Цивільна безпека».

Програма визначає систему підготовки фахівців в сфері техногенної та промислової безпеці на транспорті, встановлює сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності Національного авіаційного університету в межах спеціальності 263 Цивільна безпека. Програма відповідає місії та стратегії Національного авіаційного університету, а саме в якісній підготовці фахівців, які володіють компетентностями практичної, управлінської, науково-дослідної діяльності та інноваційним підходом у сфері техногенної та промислової безпеки в транспортній галузі.

Компетенції фахівців за цією спеціальністю дозволяє їм обіймати посади у сферах промислової та техногенної безпеки, охорони праці.

Компоненти освітньо-професійної програми складається з трьох основних циклів це: цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки, цикл професійної та практичної підготовки якій складається з трьох підциклів, цикл дисциплін вільного вибору студента.

Треба зазначити, що в програмі зазначені не лише дисципліни які розкривають загальну характеристику техногенної та промислової безпеки в транспортній галузі, а й конкретизується техногенна безпека аеропортів цивільної авіації.

Освітньо-професійна програма «Техногенна та промислова безпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека, в цілому, відповідає вимогам законодавства України та іншим нормативним актам щодо розроблення стандартів вищої освіти.

Стейкхолдер:

Заступник начальника служби
аварійно-рятувальної та протипожежного
забезпечення польотів – начальник пожежної охорони
ДП МА «Бориспіль»».



Грицай О.В.